
MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

C ONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: BADEA ANDA SIMONA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alege1ile locale din 09 iunie 2024, la 

care am participat din pa1tea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 14.10.2024 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 31210/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţi aleşi în wma alegerilor 

din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 28. l 0.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am pa1ticipat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisi ile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobări i proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specia litate ale Consiliului Local a l Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiati ve legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz in 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru În cadrul Comisiei nr. I - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe: 

- Membru Îl1 cadrul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi. am studiat arnămmţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedin(ă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problernele supuse avizării 

Comisiei, solicitând in anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau inif iatnrilnr de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în ca litate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Adrninistraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe mza Sectorului 2, in 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desraşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţarăfm afara ţării) . 

În anul 2024, am participat la ac/iuni Îlltreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoşti nţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 



Cunosc, prin accesarea site-ului Prirnăriei Sectorului 2. că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate fa secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire , 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~-

9. Participarea în cadrul unor comisii specia le de analiză şi verificare: 

NU -------

l O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile legii nr. J 7612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 



MU NIC IPlUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: BOGDAN DRAGOŞ GEORGE 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de cons ilier loca l am dobândit-o la alegerile loca le din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14. l 0.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti ÎJ1 dosarul nr. 

312 l 0/300/2024 privind va lidarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleş i în urma alegerilor diJ1 09.06.2024. 

În cadrul şed in ţei privind ceremonia de constituire a Cons iliului Local Sector 2 

din data de 28.10.2024, am depusjuramântul de a respecta Constitu ţia ş i legile ţări i , 

de a face cu bună cred in tă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti . 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Cons iliului Local Sector 2, toate 

fi ind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise p e ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelorordinareşi extraordinare a le Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anu l 2024, au fost supuse aviză rii ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

ana lizatelor în comis iile de specialitate ale Cons iliulu i Loca l al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legis lative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut inte1·pelări fn cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarţficări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, fn propuneri de modificări, completări sau amendamente şi am iniţiat un 

număr de 2 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul com isii lor de specialitate 

Îmi desfoşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanfe, In vesti/ii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Drepzurilor Omului şi Reia/ii Inrernafionale. 

Pentru fiecare şedin/ă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănun[i.t proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se conji-wită cetă/enii Sectorului 2, 

indţferent de natura l01: problemepe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde eru cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unitil(ilor de fnvăţământpreuniversitar de stat şi particular de pe razu Sectorului 

2, Î11 care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

Jn anul 2024, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2 , fără a putea identifica organiza fii, etc. din cele m.enfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2. precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am. informat în mod regulai cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 



7. Perfecţionareap regăti1·ii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

~~~~~~~~~N~U~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadru.I unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obliga(ia de a depune in termen dec/ara/iile de 

avere şi interese. 

Semn~ 



M UNIC IPI UL DUClJREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCAL: CALENTARU NASI 

RAPORT DE ACTI V ITATE PE ANUL 2024 

Cal itatea de consi I ier local am dobândit-o la alegeri le locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consi lier loca l a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecăto ri a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind val idarea mandatelor unui număr de 25 de consi lieri locali 

declaraţ i aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedintei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţi a ş i legile ţării, 

de a face cu bună c red inţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şed i nţe l or ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. I niţiative legis laLive (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

A111 avut interpelâri rn cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite scl 

ad11câ clar(ficâri asupra problemelor clezhât111e şi analizate care s-a11 concretizai. 

după caz. În propuneri de mod[fîcări. completări sau ame11da111e11/e. 

Î Activitatea în cadrul comisiilor de spec ialitate 

Î171i desfăşor actil·itatea. În cadml comisiilor de specialitate. as~fel: 

- Preşedinte În <.:(.{(Irul CoJJJisiei nr. 1 Comisia Juridicei. Ordine şi linişte 

Publică. Apărarea Drepturilor Om11l11i şi Rela{ii lnternaf ionale. 



- Me111bru În cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecf ie Sociale/. Sânătate, 

Familie, Minorită/i. Apcirarea Drepturilor Copilului şi aplicarea legii nr. 11411996: 

Pentru fiecare şedin/ci de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2. am 

luat la cunoştin/ă ordinea de zi. a1J1 studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedin/â. iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei. solicitând În anumite situa/ii, e.,plica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrnl Primăriei Sectorului 2 al /Vlzmicipiului Bucureşti sc111 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţel or 

Am Încercat să ident(flc problemele cu care se co1?fh111tă cetâ/enii Sectorului 2. 

indţferent de natura lor. probleme pe care le-am adus la c11noştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor institu\ii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat. la Consiliile de Ad111inislrnf ie 

ale unită/ilar de Învă(ă111â11t preuniversitar de stat şi particular de pe rcr::a Sectornl11i 

2. În care am fost desemnai ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea. În haza llCL S2 nr. 3621117.12.2024. c1111 fost desemnat ca 

reprezentant al C. l.S. 2 În " Co171isia locală de ordine publică a Sectornlui 2 al 

1\lfunicipiul11i Bucureşti" 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiun i , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorită\i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în \ară/în afara ţării) 

În anul 2024. am participat la ac(iu11i Întreprinse la 11i,·elul Primâriei Sec/or11l11i 

2. fără a putea ide11t{fica organi=afii. etc. din cele men/ionate la acest p1111c/. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinta cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-11l11i Primăriei Secrorul11i 2. cel actele administrntil·e 

e111ise la nivelul Consiliului Local Sector 2. precum şi proiectul de h11ger şi alte 

asemenea doc:umenle. pot.fi accesale la sec/iunea Consiliul local I Hotârârile CLS2. 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfeqionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU -------

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi veri fi care 

În baza HCL S2 nr. 333128. I 1. 2024 am fost desemnat ca reprezentant al C. l.S. 2 

În „ Comisia de repartizare a loc11in/elorrealizate din fonduri proprii ale sector11lui 2 

şi/sau ale municipalităşii. co1?form Legii loc11in/ei nr. I 1411996. republicată. cu 

111od(ficările şi completările 11/terioare. 

I O. Alte activităţi 

În co11formitate c11 prevederile Legii nr. 176120 I O. precum şi potrivit statu111/11i 

de consilier local. mi-am lndeplinit obliga(ia de a depune ln termen declara/iile de 

a\·ere şi interese. 

~ $c1~1năhlra, 



MUNIC IPIUL BUCUREŞTI 

CONSILI UL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCA L: C ROITOR U ANGE L 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am patticipat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.l 0.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedin~ei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. I 0.2024, am depus juramântu l de a respecta Constituţ i a ş i legile ţări i , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizclle care s-au concretizat, 

clupă caz, În propuneri de modificări. completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specia litate 

Îmi desfăşor activitatea. În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protec{ie Sodală, Sănătate, 

Familie, Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului,· 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăfământ, Cultură, Sport, 

Culte, Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu J\1ediul 

Economic, Protec/ia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedin/ă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştin/ă ordinea de zi, am studiat amănun/it proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedin/ă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situafii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audien~elor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăjenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliu lui Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unită{ilor de invă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2. în care am fost desemnul cu reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente. potfl accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat in mod regulat cetă{enii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

6. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-



7. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

8. Participarea în cadrul unor comisii speciale de anal iză ş i verificare 

NU 

9. Alte acti vităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. J 7612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declarafiile de 

avere şi interese. 

Semnjtura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILI UL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: CUCOTIES COSMIN-IONUŢ 

RAPORT DE ACTIV IT A TE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14. l 0.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizări i şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate a le Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări [n cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducâ clariflcclri asupra prublernelur dezbâtule şi analizate cure s-au cuncretizal, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau am.endamente şi am iniţiat un 

număr de 2 proiecte de hotărâre. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

!mi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relafia cu 

Asociafiile de Proprietari,· 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinfă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situa/ii, explicaţii şi deta/i; de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Pa1ticiparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, problenie pe care Le-am adus La cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate La acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secfiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat În mod regulat cetăfenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCL S2 nr. 333128.11.2024 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

În" Comisia de repartizare a locuin/elorrea/izale din fonduri proprii ale sectorului 2 

şi/sau ale municipalităşii, conform Legii locuinţei nr. 11411996, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

I O. Alte activităţi 
În conformitate cu prevederile legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



M UNIC IPI UL BUCUREŞTI 

CONSILlUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: DINCĂ ADRIAN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronun\ată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consil ieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegeri lor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. I 0.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună cred i nţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale 

consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre . 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

.... i, în cadrul şedin ~c l or ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorulu i 2, la care am luat pa1te. 

În anul 2024, au fost supuse avizării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

l. Iniţiative legislati ve (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avui inlerpelâri În cadrul dezbaterilor clin plenul consiliului local m enite se/ 

aducă clar{f/cări asupra probleme/or clezhătule şi analizate care s-au concretizai. 

după caz. În propuneri de 1J1od(ficări. co111pletâri sau amendamente . 

.., Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

f111i desfăşor ac:til·itateu. În cadrul c:o111isiilor de specialitate. as~fel: 

- J\!femhru În cadrul Comisiei nr. -I - Comisia penlru Ecologie. Spafii Ver~i şi 

Protecfia Animalelor: 



- Nfembru În cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Reia/ia c11 

Asociafiile de Proprietari: 

- Secretar În cadrul Comisiei nr. 6 Comisia de Protecfie Socială. Sănătate, 

Familie. Minorită/i, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. I J 411996 

Pentru fiecare şedin/ă ele comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2. am 

lua/ la cunoşlinfă ordinea de zi. am studiat amă1111nfit proiectele de hotărâre propuse. 

procesele verbale de şedinfă. iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

Cffizării Comisiei. solicitând În anumite s ituaţii, explica/ii şi detalii de la fac/orii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţe l or 

Am Încercat scl identific problemele cu care se confhmlâ celă/enii Sectorului 2. 

ind(ferent de na/ura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cad rul unor instituţii/soc i etăţi/comi s ii în calitate de reprezentant al 

Consil iului Local Sector 1 

Am participat de fiecare dată când am fos t invitat. la Consiliile de Administra/ie 

ale unilăfilor de Învâfământ preuniversitar de stat ş i particular de pe raza Sectomlui 

2. În care am.fost dese111nal ca reµreze11ta11f al Cons ilillllli Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşu rate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţ i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau stră ine (în ţa ră/în afara ţării ) 

În anul 202-1. c1111 participat la ac/iuni În/reprinse la nivelul Primăriei Sectornlui 

2. fără a putea ident(/ica organiza( ii. etc. din cele 111enjiona/e la ac:est punct. 

6. Acti v ităţ i ele aducere la cunoştinţa cetă ţe nilor a fapte lor ş i actelor admini strati ve 

care i nteresează celă~en ii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-ului Primâriei Sectorului 2. cei al'lele adminislrath·e 

e111ise la nil'elul Consiliului Local Sector 2. precum şi proiectul de hugel şi alte 

ose111enea documente. pot.fi accesate la sec(iunea Consiliul loc:al I I lotârârile CLS2. 



7. Perfeqionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU -------

9. Participarea în cadrul unor comi sii speciale de ana li ză ş i verificare 

NU -------

I O. Alte activităţi 

În conformitate c11 prevederile l egii nr. 17612010, precum şi potrivit statutlfllfi 

de consilier local, mi-am îndeplini/ obliga(ia de a dep1111e în termen declara{iile de 

a,·ere şi interese. 

Se 1~f1ălLi.fa , 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: DINU ALEXANDRU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegeri le locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma aJegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. l 0.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti . 

Am pa1ticipat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând pa1te şi la comisii le de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consi liului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse 

Am avut inte1pelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz în propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat 

un număr de 4 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, 'in cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Secretar în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului 



- Membru in cadrul comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, SpaJii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar in cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând 'in anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor .instituţi i/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCL S2 nr. 323128.11.2024, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Comisia mixtă pentru elaborarea Regulamentului, 

pentru stabilirea şi delimitarea amplasării mobilierului urban (structur;/or de 

vânzare) destinat comercializării florilor, a presei şi a căr/ilor pe domeniul pubhc din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 
2, fără a putea identifica organiza/ii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative 
care interesează cetăţenii seclurului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 



7. Perfecţi onarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 
formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere 

şi interese. 

~rrmătufa, 



MUNIC IPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSI LIER LOCAL: DOGARU GEORGETA 

RAPORT DE ACTlVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegeri le locale din 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea REPER. 

Mandatul de consi lier local a fost validat prin Încheierea din data de 14. 11.2024 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşt i în dosarul nr. 35021/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consil ieri locali declaraţi a l eş i în urma alegerilor 

din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 28. I 1.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţă rii , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitori lor Sectoru lui 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anu l 2024, la 3 şed i nţe ale Consiliu lui Local Sector 2, toate fi ind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobări i proiectele de hotărâre . 

Mi-am exercitat dreptul ele vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţe lor ordinare ş i extraordinare ale Consi I iu lui Local al Sectoru lui 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2014, au fost supuse av izăr i i ş i aprobă rii o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. I niţiative legislative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări În cadrnl dezbaterilor din plenul co11sili11l11i local menite să aducă 

clar[ficări asupra problemelor dezbătute şi analizate. care s-au concretizat. după caz În 

propuneri de mod{fÎcări. completări sa11 alte amendamente. 

') Activitatea în cadrul comisii lor ele specialitate 

Î111i desfăşor actil'itatea. În cadrul comisiilor de specialitate. as(fel: 



1Vlembru În cadrnl Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică. Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Drepturilor Omului şi Reia/ii lnterna/ionale. 

Membru În cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism. lucrări Publice ş i 

A menajarea Teritoriului 

JV/embru În cadrnl Comisiei nr. 6 - Comisia de Protec/ie Socială. Sănătate. Familie. 

Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului şi aplicarea legii nr. I 14/ 1996; 

3. Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliullli l ocal Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea ele zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei. solicitând În anumite situaţii. explicaţii ş i detalii de la factorii responsabili clin 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau ini/iatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

4. Participarea la întâ lniri le cu cetăţeni i ş i acordarea audienţelor 

Am Încercat să ident(ffc problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor. probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

5. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisi i în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată când am fost invitată. la Consiliile de Administra/ie ale 

1111ităfilor de Învă/ământ preuniversitar de stal şi particular de pe raza Sectornllli 2. 111 

care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte au to ri tăţ i publice, cu organ i za ţ i i neguvernamenta le, cu persoane juridice 

române sau stră ine (în ţară/în afara ţării ) 

În anul 2024, am participat /a acfiuni În/reprinse la nivelul Pl'i171ăl'iei Sectornlui 2. fără 

a p11tea ident[fica o!'ganizafii. etc. din cele 111enfio11ate la acest p 1111ct. 

6. Activ i tăţ i de aducere la cunoştinţa cetă ţen il or a fapte lor ş i acrelor administrati ve care 

i nteresează cetăţenii sectorului 

Cunosc. pl'in accesarea site-ului Pl'i171ăl'iei Sectornlui 2. c:ă actele aclministralh'e emise 

la nivelul Consiliului Local Secto!' 1. prec11111 şi pl'oiectul de buget ş i alte asemenea 

documente. pot.fi accesate la secfiunea Consiliul local I Hotărâl'ile CLS2. 



7. Perfecţiona rea pregă tirii în domeniul administra ţie i publice (cursuri de pregătire, 

fo rmare ş i perfeq ionarc etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şed i nţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de ana li ză şi veri ficare 

De asemenea. În baza HCL S2 nr. 323128. 11. 2024, am fost desemnai ca reprezentant al 

C.l.S. 2 În ·· Comisia mixtă pentru elaborarea Regulamcntu/11i. pentru stabilirea şi 

delim itarea amplasclrii mobilierului urban (structurilor de ,·ân:::are) destinat 

comercializării .florilor. a presei şi a cclr{ilor pe domeniul public din Sectorul 2 al 

J\/unicipiului Bucureşti ·· 

I O. Al te acti v i tă li 

În co11formitate cu prevederile Legii nr. 176120 JO. precum şi potrivit statutului de 

consilier local. mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declara{ii/e de avere şi 

interese. 

Semnătu ro/, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSlLIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: GEORGESCU GIANINA 

RAPORT DE ACTI VITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 14.10.2024 

pronunţată de J udecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 3 1210/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţi aleşi în unna alegeril or 

d in 09.06.2024. 

În cadrul şed i nţei privind ceremonia de constitu ire a Consiliului Local Sector 2 d in 

data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună cred i nţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ord inare şi extraordinare ale Cons iliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobări i o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut intetpelări în cadrul de=baterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz În 

propuneri de modţftcări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, lucrări Publice şi 

A menajarea Teri tor iul ui. 

Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învă/ământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu Mediul Economic, 

Protec/ia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar. 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2, am luat la 

cunoştinfă ordinea de =i, am studiat amănunf it proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedin/ă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau ini/iatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de invă{ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane j uridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2024, am participat la acfiuni intreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 
fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate I a acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţeni i sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise fa nivelul Consiliului local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliu/ local I Hotărârile CLS2. 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publ ice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~ 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte acti v ităţ i 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 
consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declarafiile de avere şi 

interese. 

Semnătura 



MUNI CI PI UL BUCUREŞTI 

C O NSILI UL LOCAL SECTOR 2 

C O NSILI ER LOCAL: GHEORGHE GHEORGHE 

RAPORT DE ACTI VITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşt i în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia ş i legile ţării, 

de a face cu bună cred inţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Muni cipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exerci tat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea 

de zi, 

în cadru l şed inţe l o r ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul '.W24, au fost supuse avizări i ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţi ative legis lati ve (prniecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut i11terpelâri În cadrul dezhoterilor din plenul co11sili11l11i local menite sli 

aducă clar(ficâri asupra problemelor de::hătute şi analizate care s-au concreti::al. 

după ca::. În propuneri de mod{ficări. completâri sau amemlamente. 

? Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi de.~făşor acliritotea. În cadrul comisiilor de specialitate. os(/el: 

- /Vfembnr i11 cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Sen·icii şi Reia/ia cu Asocia/iile 

de Propriewri: 



- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 6 - Co1J1is ia de Protecf ie Socială, Sâ11ătate, 

Familie. /\lfinorită/i. Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea l egii nr. I 1411996. 

Pentru fiecare şedin{ă de comisie scut de plen a Consiliului Local Sector 2. am 

luat la cunoştin{ă ordinea de zi, am studiat amănun{if proiectele ele hotărâre propuse. 

procesele verbale de şedin(ă. iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei. solicitând În anumite s itua/ii. explica/ii şi detalii de la .factorii 

responsabili din cadrul Pri111ăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţen ii ş i acordarea audienţelor 

A111 Încercat să identific problemele cu care se co1?fiw1tâ cetăţenii Sectorului 2. 

ind(ferent de natura lor. proble111e pe care le-am adus la c1111oştin/a executi\·11l11i şi am 

urmărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Acti vitatea în cadrul unor in stituţii/societă\i/com i s ii în ca litate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată când am fost invitat. la Consiliile de Administra/ie 

ale unităfilor de învăfământ pre1111irersitar de stal şi particular de pe raza Sectorului 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte au torităţi publice, cu organi zaţ ii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau stră ine (în ţa ră/în afara ţării ) . 

În anul 202./. am participai la ac{i1111i intreprinse la ni\'elul Primăriei Sectorului 

2.fără a putea ident(flca orgcmizafii. etc. din cele 111en{io11a1e la acest p1111ct. 

6. Act i v ităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen il or a faptelor ş i ac telor admini strati ve 

care inte resează cetăţen ii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-11l11i Primăriei Sectorului 2. câ actele ad111i11islra/il'e 

eJJJise Io 11ive/11! ronsiliului local Sector 2. prec11111 şi proiectul de buf!el şi alte 

asemenea documente. pot.li accesate la sec(iunea Consiliul local Hotărârile CLS2. 

Am i1?fomwt În mod regulat cetâ(enii despre acti\·itarea pe social media: 

.f<.1cehook şi i11stugra111 



7. Perfecţionarea pn:::găli rii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

fo rmare ş i perfocţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU -------

9. Participarea în cadrul unor comis ii spec iale de anal i ză ş i veri fi care 

NU -------

I O. Alte activităţi 

În conformitate c11 prevederile legii nr. 17612010, precum şi potrivit stat11t11/ui 

de consilier local, mi-am Îndeplinit obliga{ia de a depune În termen declarafiile de 
avere şi interese. 

I 
Sern nătura, 



MUNICU>I UL BUCUREŞTI 

CONSlLIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCA L: IONESCU VALENTIN-MARIUS 

RAPORT OE ACTI VITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea AUR. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14. 10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

3 12 10/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri loca li 

dec l a raţi a leş i în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţe i pri vind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţi a ş i legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în pri ceperea mea pentru binele locuitori lor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Loca l Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fos t supuse aprobării proiectele de hotărâ re . 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu pri vire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţe l or ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la ca re am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avi zării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfe l: 

I. In iţ iat i ve legis lative (proiecte de hotă râ ri ş i amendamente propuse 

Am a1'11t interpelări În cadrnl dezbaterilor din plenul consiliului local me11ite sâ 

aducă clar[ficâri asup ra problemelor dezbât11te şi analizate. care s-011 concretizat. 

după caz În prop1111eri de mod{/Îcări. completări sau alte wnendwnente şi am ini{iat 

1111 1111111ăr de -I proiec1e de hotclrâre. 

" Activitatea în cadrul com isii lor de speciali tate 

Îmi cle.5:făşor acti1·ita1ea. În cadrul comis iilor ele specialitate. us~fel: 

- Membru În caclr11I comisiei nr. I - Comisia ele Buget-Fimm/e. Investi/ii. 

Accesarea Fo11c/11rilor Europene şi Credite Externe: 



- Membru În cadrul comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie. Spa{ii Verzi şi 

Protecţia Animalelor: 

- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii P11blice şi Rela{ia cu 

Asocia{ii/e de Proprietari: 

Pentru .fiecare şeclin(ă de comisie sc111 de plen a Consiliului local Sector 2. am 

luat la c1111oştin/cl ordinea de zi. am studiat amănun/it proiectele de hotărâre propuse. 

procesele verbale de şedinfă. iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situa/ii. explica{ii şi detalii ele la fac torii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Jvfunicipi11/11i 811cureşti sau 

ini/iatori!or de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să identij!c problemele c11 care se confruntâ cetli/enii Sectornlui 2. 

ind(ferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştin{a executivului şi am 

1mnărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţ i/com i si i în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 1 

A111 participat de fiecare dată când am fhst invitat. la Consiliile de Administra/ie 

ale 1111ită/ilor de învă/ă111ânt preuniversitar de stat şi particular de pe rnza Sectorn/11i 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului l ocal al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publ ice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În a1111/ 2024. CllJ/ participai la ac(iuni Întreprinse la nive/11/ Primâriei Sectorului 
2. fără a putea ident(/ica organiza/ii. etc. din cele men/ionate la acest punct. 

6. Activ ităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor adm inistrative 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-11/11i Primliriei Seclor11/ui 2. âi actele administratil'e 
emise la nfre/ul Consiliului local Sector 2. precum şi proiectul de h11get şi alte 
asemenea documente. pot.fi accesate la secf i1111ea Consiliul local I I lotârârile ClS2. 

7. Pe rfecţiona rea pregătirii în do1neniul adm ini straţi ei publice (cu rsuri de pregătire, 
formare şi perfecţionare etc.) 



NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 
NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză ş i verifi care 

NU 

I O. Alte acti v ităţ i 

În co11formitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum ş i potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obliga{ia de a depune in termen dec/araf iile de avere 

şi interese. 

Semnătura, 



M UNICIPIUL BUCUREŞT I 

CONSILI UL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCAL: JURUBITĂ MĂDĂLINA 

RAPORT DE ACTIVITAT E PE ANUL 2024 

Cali tatea de consilier local am dobând it-o la alegerile locale cl in 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost va lidat prin Încheierea din data de 28.10.2024 

pronunţată de J udecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 3 1995/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 09.06.2024. 

În cadrul şed i nţe i privind ceremonia de constituire a Cons ii iului Local Sector 2 din 

data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia ş i legi le ţări i , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobă rii proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu pri vi re la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primaru l Sectorului 2. la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizăr ii şi aprobă rii o serie de proiecte care au fos t 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. I niţiat i ve legis lative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am al'u/ i11terpelt1ri În cadrul de::baterilor din plenul consili11/11i locol m e11ite sâ ad11ctt 

c:lur[/ic:ări asupra proble111elor dezbâ1111e şi a11<.tli::ate. care s-au con c:r c li::al. după co:: În 

propuneri de mod(fil'l'tri. completări sau a/le a111enda111e11/e. 

'> Activitatea în cadrul comisiilor de specia litate 

Îmi de.~făşor activitoleo. În cadrul co111isiilor ele specialitale. as{fel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului imobiliar. 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru .fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 
verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezhătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Particip area la întâlnirile cu cetăţeni i ş i acordarea aud ienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/com isii în calitate de reprezentant al 

Consiliulu i Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, in baza HCL S2 nr. 323128.J 1.2024, am/ost desemnată ca reprezentant 

al C.L.S. 2 fn " Consia mixtă pentru elaborarea Regulamentului pentru stabilirea şi 

delimitarea amplasării mobilierului urban (structurilor de vânzare) destinat 

comercializării florilor, a presei şi a cărjilor pe domeniul public din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti " 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiun i , desfăşurate p riv ind asocierea sau 

coop erarea cu alte autori tăţ i publice, cu organ izaţ i i neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau stră ine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, foră 
a putea identifica organizaţii, etc. din cele menJionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen i lo r a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţen i i sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea p regătir i i în domeniu l administraţ iei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şed inţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de anal iză ş i verificare 

NU 

1 O. Alte act ivităţ i 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. o 
S ell)Ilăţura, 



J\ I U~IC I PI UL B UCUREŞTI 

CONSILI UL L OCAL SECTOR 2 

CONSI LIER LOCAL: LĂZĂROIU IOANA GELA 

RAPORT DE ACTI VITAT E PE ANUL 202.t 

Calitatea ele consilier local rnn cl obfincl it-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, ln 

care am participat d in partea PSD. 

Mandntul ele consi lier local a fost val idat pr in Închc icn::n din data de 14.10.2024 

pronunţată ele J udecător i a Sector 2 Bucureşt i în dosarul nr. 312 10/300/2024 priv ind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consi !ieri locali declarn\i aleşi în urma alegeri lor 

din 09.06.2024. 

ln cadrul şedin\ci privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 28.10.2024, am depus juramântul de :i respecta Constitu\ia şi legile \Mii, c.k a li.Kc 

cu bunii creclin\ă tot ceea ce s tă în pr iceperea mea pentru binele locuitori lor Sectorului 2 ni 

M unicipiu lui Bucureşti . 

Am participat, în anul 202-l, la 3 şedin\c ale Consiliului Local Sector 2. toate liincl 

şedinţe ordinare. anterior luând parte şi ln comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscris\.! pe ord int:a de 1.i, 

în cadrul şcd i n\c l o r ordinare ş i extrnorclinarc ale Consi liul ui Local al Sectoru lui 2, 

convocate de Pri nrnru l Sectoru lui 2. la cc.ll"e <ll11 luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avi1.ări i $i aprobării o seric de proiecte cari.! nu rost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiative legislative (proiecte de hotflr<îri şi nmendamcntc prnpu~c) 

!1111 ovul inlerpeliiri În codntl de:::hotc'rilor din plenul consiliului local menite s<I (1(~11cti 

clor[jlcâri o.rnpro prohlemelor de:::hâtute .yi <111oli:::ote, core s-ou concreli:::ol, dupâ rn'::: î11 

propuneri de 111odUicâri, completări so/f alte a111enda111e11te. 

'> Activitatea în cndrul comisiilor de specialitate 

Îmi de.~făşor octii·iwteo, În cadml co1J1isiilor de specialiwte. ost/el: 



- Membm În codr11/ Comisiei nr. I - Comisia de Buget-Fim111fe. /m·estif ii. Accesarea 

Fo11d11rilor E11rnpe11e şi Credite Exteme: 

- Me111 br11 În codm/ Comisiei nr. 9 Comisia penim Tmmparen/â, Red11cereo 

Birocra(iei şi /110 11o{ie. 

Penim .fiecore şedin{ci de comisie sau de plen a Co11siliu/11i I.oca/ Sector 2. cm1 /1101 lu 

c1111oşti11(â ordinea de ::i. 0111 studiat a111â111111(it proiectele de lwtârâre prnp11se. procesele 

1·erhole de şedin(ri. iar În cadml comisiei am de::bâ1111 prohle111ele supuse lll'i::ârii 

Comisiei, solicitând În 01111111ile sit11o(ii, explica/ii .yi detalii de la .fi1ctorii respon.wbili din 

codm l Primâriei Sec/Om/ui 2 al Mu11icipi11/11i IJ11c:11reşli so11 ini(ialorilor de proiecte de 

hotâdire. 

3. Participarea la întâlnirile cu cctă\~nii şi acordnrca nudicnţdor 

.·Im Încercai sâ idemţfic prohle111ele cu care se co11/m111ri cetâ(enii Sectornl11i 2. 

ind[lerent de na1111·a lor, probleme pe care le-0111 adus Io c1111oşli11(0 exec11til'lil11i şi 01J1 

urmărit re::olvorea lor. acolo unde ero ucul. 

-L /\ct i vitntcn în cadrul unor institu\ii/sncictf\\ i/comis i i în ca l ita te ele rcprczl:ntant al 

Consil iului Loca l Sector 2 

Am partici;mt dejiecare dotei când wnjiJst i111·itotri. lu Consiliile de .·ld111i11i,·trnfi<! ole 

11nitâ(ilor de Îm·â[li111â111 pre1111frersitar de slot şi parlic11/ar de pe rcco Sectorului 2. 111 

care om fos t desemnol u1 repre::enlonl ol Consiliului local ol Sector11l11i 2. 

5. Acti vi tatea de reprezentare în cadrul unor aqiun i, dcsllişura tc privind asoc:1ercn snu 

cooperarea cu al te a utori tă\i publice, cu orgnniza\ii neguvernamentale, cu persoane juridic1.: 

române sau străi ne (în ta ră/în afara ţă rii) 

f„ anul 202-1. a111 participat la ac(i1111i Î11treeri11se la nil'el11I Pri111âriei Sectorului 2. /<irâ 

o putea ide111[/ico orgcmi::a(ii. etc. din cele 111e11(io11ate la ocesl ;n111ct. 

6. /\cti vitil \i de nduccrc ln cunoştin ţa cc ti'\ \enilor a l~1p tc l or şi nete lor administrat ive rnn: 

intcrcseazfl cctă\cni i sectorul ui 

Cunosc, prin occe.rnreo site-11l11i Pri11ulric>i Sectorului 2. ni o<.'lele (l(/111i11istru1il·e eJJ1ise 

Io 11i1·el11I Co11sili11/11i local Sector 2. 1m'c11111 şi proiectul de h11get şi o/te use111e11eo 

dornmente, potji accesote Io sec(iw1eo Consiliul local I lotânirile Cl.S2. 



7. Perleq ionarea p regă tir i i în domeniul ad mini straţi e i publ ice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţiona re etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşed inte ele şed inţ ă 

DA 

9. Participarea în cadru l unor comisii speciale de analiză ş i verificare 

NU 

I O. Alte activi tă ţi 

/11 conformi/ale cu prevederile Legii nr. 176120 I O, precum şi polri1'i/ s/a/11!11/11i de 

consilier /ocol, mi-om îndeplinit obliga{io de a depune În termen declora(iile de m·ere şi 

interese. 

Se;iinăt~ 
f 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSJLfUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: LUNGEANU DRAGOŞ 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Cal itatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea ALJANŢ A DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consil ier local a fost validat prin Încheierea din data de 14.10.2024 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul m. 3 12 10/300/2024 p1ivind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consi lieri locali declaraţi aleşi în urma 

alegerilor din 09.06.2024. 

În cadiul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. l 0.2024, am depus juramântuJ de a respecta Constituţia ş i legile ţării, de 

a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectornlui 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliuluj Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în 

care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

i, în cadrul şedinţelor orillnare şi extraordinare ale Consil iului Local a l Sectorului 2, 

convocate de Piimarnl Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse aviză1ii şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Ini ţi ative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse 

Am avut interpelări fn cadrul dezbaterilor din plenul consiliului Local menite să 

aducă clarificări asupra problenielor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz În propuneri de modificări, completări sau alte amendam.ente şi am iniţiat un 

număr de 4 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, asţfel: 



- Secretar În cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanfe, Investiţii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Coniisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăr;ei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea aud ienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indţferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţ.ii/societăţi/comisii în caJitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată când am.fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

fn anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse La nivelul Primăriei Sectorului 2, 
fără a putea identţfica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenil or a faptelor şi actelor administrative 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 
formare şi perfecţionare etc.) 

NU 



8. Activitatea dcsfăşmată ca preşedinte de şedinţă 
NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 
De asemenea, în baza HCL S2 nr. 3621117.12.2024, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Comisia locală de ordine publică a Sectorului 2 ai 
Municipiului Bucureşti" 

I O. A lte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obligajia de a depune În termen declaraţiile de avere 

şi interese. 

Se1nnătura, --



MUNICIPIUL BUCU RESTl 

CONS~IULLOCALSECTOR2 

CONSILIER LOCAL: MANEA ALEXANDRU STEFAN 

RAPORT DE ACTTVIT A TE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14. 10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

312 10/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 
declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şed inţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 
din data de 28. 10.2024, am depusjuramântul de a respecta Constitu ţia ş i legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şed in\ e ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 
Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea 

de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse av iză rii şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în com isiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectoru lui 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 
Am avut inte1pelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clar(ficări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au collcretizat, 

după caz, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

lmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

Membru În cadrul Comisiei nr. I - Comisia de Buget-Finanfe, investi/ii, 
Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, {)rdine şi linişte Publică. 

Apărarea Drepturilor Omului şi Reia/ii lnternafionale. 

Membru fn cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de fnvă(ământ, Cultură, Sport, 

Culte, Probleme de Tineret şi Reia/ia cu Societatea Civilă. 

Penrru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cu11oşti11/ă ordinea de zi, am studiai amănunf it proiecrele de /Jorărâre propuse, 

procesele verbale de şedinfă, iar În cadrul comisiei am dezbărut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situa/ii, explica/ii şi deralii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la ÎJ1tâlnjrile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercai să identific problemele cu care se confiw11ă cetă/enii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor. probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 
Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unită fi/or de Învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, În care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu a lte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2024, am participai la ac(iuni Întreprinse La nivelul Primăriei Sectorului 

2, jără a purea identifica 01ganizafii, etc. din cele menjionate la acesr punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţeni lor a faptelor ş i actelor administrat ive 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, potfi accesate la secfiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 
Am informal În mod regulat cetăfenii despre activitatea pe social media : 

facebook şi instagram 



7. Perfecţiona rea pregătirii în domeniul admin istraţiei publice(cursuri de pregăt ire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU - ------

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 
~~~~~~~~~ 

1 O. Alte activităţi 

În confonniTate cu prevederile Legii nr. 176120 I O, precum şi potrivil sTatuTUlui 
de consilier local, mi-am Îndeplinit obliga(ia de a depune În termen dec/arafiile de 
avere şi interese. 

Semnjţura, 
A 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MATEI VASILE-SILVIU 

RAPORT DE ACTIV IT A TE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.l 0.2024 pronunţată de Judecători a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

3 1210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegeri lor din 09.06.2024. 

În cadrul şedi nţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia ş i legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am pa1ticipat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiecte le de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizări i şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisii le de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiat ive legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra probleme/or dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după ca::, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- J\1embru În cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Ver=i şi 

Protecţia Animalelor: 

- J\tfembru În cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecfie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităţi, Apărarea Drepturi/or Copilului şi aplicarea legii nr. 11411996; 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocrafiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştin/ă ordinea de zi, am studiat amănun/it proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând 'in anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâln irile cu cetăţen i i şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unităţilor de Învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen ilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţen ii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectondui 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 



Am informat În mod regulat cetă(enii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comis ii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile legii nr. J 7612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier Local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILI UL LOCAL SECT OR 2 

CONSILIER LOCAL: NĂST ĂSESCU MIHAI-CRISTIAN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am pa1t icipat din pa1tea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şed i nţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consil iului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

anal izate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Ini ţiat i ve legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări În cadrul dezbateri/or din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra probleme/or de=bătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism. lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului 

- Membru in cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociafiile de Proprietari,· 

- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu Mediul 

Economic, Protec/ia Consumatornlui şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar: 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştin/ă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecre de horărâre. 

3. Participarea la întâln iri le cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confhmtă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus La cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea Lor, acolo unde era cazul. 

4. Activ itatea în cadrul unor i nstituţi i/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unităţilor de Învăfământ preuniversirar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat La acf iuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activ i tăţ i de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 



Am inforrnat În mod regulat cetă/enii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

l O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



M UNIC JPI UL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIE R LOCAL: OHAC I ANDREI-ROMI CĂ 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 --

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea AUR. 

Mandatul de consi lier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

3 1210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia ş i legi le ~ării, 

de a face cu bună cred i nţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

-·i, în cadrul şed inţe lor ordinare ş i extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfe l: 

I. I niţiative legislative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse 

Am avui interpelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clar(ficâri asupra problemelor de=bâtute şi analizate. care s-au concretizat. 

clupă caz În propuneri de mocl(ficâri. completâri sau alte cm1e11damente şi wn inifial 

u11 11u111ăr de 4 pl'oiecte de hotcll'cÎl'e. 

,., Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor actiritatea. ;n cadrul co111isiilor de specialitate. as{fel: 

- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 3 - Co111isia de Urbanism. Lucrări Publice şi 

A menajarea Teri roriul ui 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia ele Învăfământ. Cultură, Spori. 

Culte. Probleme de Tineret şi Reia/ia cu Societatea Civilă. 

Pentrll fiecare şec/infă de comisie sau ele plen a Consiliului local Sector 2, am 

lllat la cunoştin/ă ordinea de zi. am studiat amăn11nfit proiectele de hotărâre propuse. 

procesele verbale de şedinfă. iar În cadrlll comisiei am dezbăt111 problemele Sllpllse 

avizării Comisiei. solicitând În anumite sit11afii. e„,plicafii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectornlui 2 al M11nicipiullli Bucureşti sau 

inif iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am Încercat să identific problemele cu care se confruntă celăfenii Sectorului 2. 

indiferent de nat11ra lor. probleme pe care le-am adlls la cunoştinfa executivului ş i am 

urmărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată când am fos t inritat. la Consiliile de Administra/ie 

ale unităfilor de Învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sector11lui 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorlllui 2. 

De asemenea, În baza HCL S2 nr. 323128. 11. 2024, wn fos t desemnai ca 

reprezentant al C.l.S. 2 În " Consia mixtă pentru elaborarea Regulamentului pentrn 

stabilirea şi deli111itarea amplasării mobilierului urban (.'i tmclurilor de vânzare) 

destinat comerciali=clriiflorilor. a presei şi a căr{ilor pe domeniul pllblic din Sectorul 

2 al J\fllnicipiului Bucureşti „ 

5. Activitatea de reprezentare în cadru l unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autori tăţ i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţa ră/în afara ţării) 

În 01111/ 2024. am participat la ac/ilmi Întreprinse la nivelul Primclriei Sectorului 
2 . .fărâ a putea ide11t{fica organi::afii. etc. din cele me11fio110/e la acest punct. 

6. Activităţ i de aducere la cunoştinţa cetăţe nilor a faptelor ş i actelor administrative 
care in teresează cetă ţe nii sectorului 



Cunosc. prin accesarea sire-ului Primăriei Sectorului 2. di actele administrative 
emise la nivelul Consiliului Local Sector 2. precum şi proiectul de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la secfiunea Cons iliul local I I lotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare e ,,.-

8. 

NU 

Activitatea des~ ca preşedinte de şedinţă 
N 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză ş i verificare 

------® 
I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivii statutului de 

consilier local. mi-am Îndeplinit obliga( ia de a depune În termen declarnţiile de avere 

şi interese. 

Semnătura, 
~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PANAITESCU TUDOR ANDREI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 

2024, la care am participat din partea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul n r. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţ i aleş i în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliu lui Local Sector 

2 din data de 28 .10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile 

ţării, de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele 

locu itorilor Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toat e 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale 

consiliu lui în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâ re. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate puncte le înscrise pe 

ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au 

fost analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorulu i 2, 

astfel: 

1. I niţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz În propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am 

iniţiat un proiect de hotărâre. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului 

- Preşedinte În cadrul comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre 

propuse, procesele verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut 

problemele supuse avizării Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi 

detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi 

am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţi i/societăţi/comisi i în calitate de reprezentant 

al Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de 

Administraţie ale unităţilor de Învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2, În care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al 

Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind 

asocierea sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii 

neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 

fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor 

administrative care interesează cetăţenii sectorului 



Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile 

CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de 

pregătire, formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am Îndeplinit obligaţia de a depune În termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 
CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PANTELIN SERGIU MIHAI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea AUR. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

l 4. l 0.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

312 l 0/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi ale~i în wma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. l 0.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobări i o serie de proiecte care au fost 

analizate lor 1n comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse 

Am avut interpelări 'in cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz in propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Afembru 'in cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar: 



Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2, am 

luat la cunoştinfă ordinea de z i, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de La factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Pa1ticiparea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care Le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadiul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 
2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectu/ de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 
formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşed i.nte de şedinţă 
NU 



9. Patticiparea în cadrul unor comisi.i speciale de analiză şi verificare 
În baza HCL S2 nr. 333128. l 1.2024 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în" Comisia de repartizare a locuinţelor realizate din fonduri proprii ale sectorului 2 
şi/sau ale municipalităşii, conform Legii locuinţei nr. l 1411996, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

1 O. Alte activ ităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declara/iile de avere 

şi interese. 

Semnătura, 



M UNICIPIUL BUCUREŞT I 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCAL : PASCI UC PAUL A 

RA PORT DE ACTI VITAT E PE ANUL 202.t 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale clin 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost va lidat prin Încheierea din data de 14.10.2024 

pronunţată de Judecători a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 3 12 10/3 00/2024 privind 

va lidarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţ i a l eşi în urma alegerilo r 

din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţe i pri vind ceremoni a de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţi a şi legile ţării , de a race 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anu l 2024, la 3 şedin \e ale Consiliului Local Sector 2, toate li ind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comi sii le de speciali tate ale consiliul ui în care au 

fos t supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu pri vire la toate punctele înscrise pc ordinea de zi, 

în cadrul şedinţe l o r ordinare ş i extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anu l 202.f, au fost supuse avi zării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

ana li zate în com is iile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorulu i 2, astfe l: 

I. Iniţi ative legis lati ve (proiecte de hotă râ ri ş i amendamente propuse) 

A111 avut interpelclri În cadml dezhaterilor din p lenul co11si/i11/ui /ocol menite să ad11cli 

clar[ficări asupra proble11Jelor de::.bă111te şi anali::.ate. care s-au conaeti::.at. după cec În 

propuneri de mod[fh·âri. completări sa11 alte w1u?11do111e111e. 

" Activitatea în cadrul com isii lor de speciali tate 

Îmi des/uşor acth ·itatea. În cadrul co111isiilor ele specialitate. as~fel: 



- Secretar În cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridicei. Ordine şi linişte Publice/. 

Apărarea Drepturilor Omului şi Reia/ii fnternaf ionale. 

- Secretar Î/1 cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie. Spaf ii Verzi şi Protec(ia 

Animalelor: 

Membrll În cadrlll Comisiei nr. 7 - Comisia de Învă(ământ. Cultură. Sport. Culte. 

Probleme de Tineret şi Reia/ia cu Societatea Civilă. 

Penh·u fiecare şedi11(ă de comisie sau ele plen a Consiliului l ocal Sector 2. am luat la 

cunoştinfă ordinea de zi. am studiat amănun(it proiectele de hotârâre propuse. procesele 

verbale de şedi11/ă. iar În cadrul comisiei am dezbătllt problemele supuse avizării 

Comisiei. solicitâ11d În anumite sitlla(ii, explica( ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al 1\1/unicipiului Bucureşti sau ini(iatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la în tâlnirile cu cetăţen ii ş i acordarea audienţelor 

Am Încercai să idenl{/ic problemele cu care se cOJ?fmntă cetă{enii Sectorului 2. 

incl[ferent de nat11rn lor. probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmclrit rezofrarea lor. acolo unde era cecul. 

4. Activitatea în cadrul unor inst ituţii/soc i e tăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliulu i Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată câ11d a111fost invitată, la Consiliile de Administrafie ale 

unită(ilor de Învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe mza Sectomlui 2. 111 

care am.fost desem11a1 ca reprezentant al Consiliului Local al Sectom/ui 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşu rate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte au to rităţ i publice. cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afa ra ţării) 

În anul 2024. WII participat la acfi1111i Întreprinse la nivelul Pri1J1âriei Sectorului 2. jărci 

o p11teo ident(fica organi::a/ii. etc. din cele men/ionate la acest p1111ct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen il or a faptelor ş i actelor adm ini strative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc. prin accesarea sile-ului Primâriei Sectorului 2. câ actele adminisrrati\'e e1J1ise 

Io nivelul Consiliului Local Sector 2. precu111 ş i proiectul ele buget ş i o/te asemeneo 

documente. pot.fi accesate la secfiunea Co11sili11l local I Hotârârile CLS2. 



7. Perfecţionarea pregăt i rii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, În baza HCL S2 nr. 323128. 11. 2024. am.fost desemnată ca reprezentant 

al C.L.S. 2 În ·· Consia mixtă pentru elaborarea Regulamentului pentru stabilirea şi 

de/imitarea amplasârii mobiliemlui urban ('itmcturilor de vânzare) destinat 

comercializării florilor. a presei şi a căr{ilor pe domeniul public din Sectorul 2 al 

J'v!unicipiului Bucureşti „ 

I O. Alte activităţi 

În COl~f'ormitate cu pre,·ederile Legii nr. J 7612010. precum şi pot1frit stat11t11l11i de 

consilier local. 111i-a111 Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen dedara{iile de a,·ere şi 

interese. 

Se1119ătura , 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CO~SILIER LOCAL: MARIUS OVIDIU PELLEGRINI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiati\e legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări in cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, in propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru in cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte 

Publică, Apărarea Dreptului Omului şi Reia/ii Jnterna/ionale. 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 9- Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie so.u de plen n Com·iliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedin/ă, iar in cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situa{ii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetă/enii Sectorului 2. 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, porji accesare la secţiunea Consiliul local I llotărâri/e CLS2. 

Am informat in mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUN IC IPI UL BUCU llEŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCAL: RADU OCTAVIAN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consil ier loca l a fost validat prin Încheierea din data de 

02. 12.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

3 7394/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şed inţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 17.12.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la I şedin\ă ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisii le de specialitate ale 

consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

'"' i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primaru l Sectorulu i 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobări i o serie de proiecte care au fost 

ana lizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfe l: 

I. lni\iative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări În cadrul de::halerilor din plenul consiliului local menite sii 

aducă clar{(icc'7ri asupra problemelor dezhât11te şi analizate care s-au concretizat. 

după caz. În propuneri de mod{(icări. completâri sc111 cunendcnnen/e. 

"> Activitatea în cadrul comisi ilor de specialitate 

Îmi desfăşor actil·itatea. În cadrul comisiilor de specialitwe. as(fel: -

Pentru fiecare şedin{ii de comisie sa11 de plen a Consiliului Local Sector 2. am 

lua/ la cunoştin{cl ordinea de zi. am studiat aJ11âmm{it proiectele de hotclrâre propuse. 



procesele verbale de şedin{ă. iar În cadrul c:u111isiei wn dezbâtul problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăl'iei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti scw 

ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am Încercat să ident(fic problemele cu care se co1?fmntă cetăfenii Sectomlui 2. 

indiferent de natura lor. probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în cal itate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participa! de.fiecare dată când am fost invitai. la Consiliile de Administra/ie 

ale unităfilor de Învlifământ preuniversitar de stat şi particular de pe mza Sectornlui 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţ i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţa ră/în afara ţării) 

În anul 2024. 0 111 participat la acfiuni Întreprinse la nil•elu/ Primăriei Sectornlui 

2. fără a putea idenl{/ica ol'ganizafii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Acti v ităţi de aducere la cunoştin ţa cetăţenilor a fapte lor ş i actelor administrative 

care interesează cetăţen ii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-ului Primâriei Sectol'ului 2. cel ac1e/e administl'alire 

emise la nivellfl Consiliului local Sec/or 2. precum şi proiectu/ de buget şi alte 

asemenea documenle. pol.fi accesate la sec/i1111ea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul adm ini straţ i e i publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfeqionarc etc.) 

.vu 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte ele şedinţă 

NU ______ _ 



9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză ş i verificare 

NU ______ _ 

I O. Alte activităti 

În conformi tale cu prevederile legii nr. 176120 I O. precu/JI şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am Îndeplinii obliga/ia de a depune În termen declara/iile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: SĂFTOIU EL WIS CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 14.10.2024 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 31210/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţi aleşi în w·ma alegerilor 

din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

l. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat un număr de 3 

proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru În cadrul comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi Protecţia 

Animalelor; 

- Secretar În cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

- Secretar În cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştin/ă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea. În baza HCL S2 nr. 362117.12.2024, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 În " Comisia locală de ordine publică a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti " 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 
cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organ izaţii neguvernamentale, cu persoane jw-idice 
române sau străine (în ţară/în afara ţări i ). 

În anul 2024, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate La acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 
interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul Local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 
NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 
NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

1 O. Alte activităţi 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligajia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 
interese. 

Semnătura, --



M UN IC IPIUL BUCUREŞTI 

C ONSILIUL LOCA L SECTOR 2 

C ONSILIER LOCA L: TRANDAS DAN-ANDREI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Cal itatea de consi li er local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea REPER. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronuntată de J udecătoria Sector 2 Bucureşt i în dosarul nr. 

312 10/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 ele consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor clin 09.06.2024. 

În cadrul şedinţe i privind ceremon ia de constituire a Consi li ului Loca l Sector 2 

din data de 28. J 0.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedin\e ale Consiliului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la com isiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

i, în cadrul şedin\elor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile ele specialitate ale Consil iului Local al Sectorului 2, astfe l: 

l. I niţiative legislative (proiecte de hotărâ ri ş i amendamente propuse 

Am Ct\'ll/ interpelări În cadrul dezbaterilor din plenul consili11l11i local menite să 

aducâ c!ar{/lcâri asupra problemelor de::hâ1111e şi ana/i::a/e. care s-au cuncreli::al. 

d11pâ ca:: În propuneri de mod{ficări. co111pletr.lri sau alte amendamente şi am ini/iat 

un 1111111ăr de ../ proiec1e de hotărâre. 

Î Activi tatea în cadrul comisiilor de spec ialitate 

Îmi de.~făşor acth•iwtea. in cadrul comisiilor de specialitate. os~fel: 



- Secrerar În cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învă{ământ. Culturcl. Sport. 

Culte. Probleme de Tineret şi Reia/ia cu Societatea Civilă. 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenfâ. Reducerea 

Birocrafiei şi Inova/ie. 

Pentru fiecare şedinfâ de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2. am 

luat la cunoştinfă ordinea de zi. a111 studiat amănunf it proiecrele de hotărâre propuse. 

procesele verbale de şedin/ă. iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei. solicitând În anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili d in cadrul Primăriei Sectorului 2 al N/11nicipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţen ii ş i acordarea audienţel or 

Am Încercat să ident[ftc problemele cu care se co1?fruntă cetcl(enii Sectorului 2. 

indiferent de natura lor. probleme pe care le-am adus la cunoştin(a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor. acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadru l unor i nstituţ i i /soc i etăţi/comisii în cal itate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de.fiecare dată când am .fost invitat. la Consiliile de Administra(ie 

ale unită/ilor de Învâ/âmiint preuniversitar de stal şi particular de pe raza Sectornl11i 

2. În care am.fost desemnat ca reprezentant al Consiliului l ocal al Sectorului 2. 

5. Acti vitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte a utori tăţ i publi ce, cu organizaţii neguvernamenta le, cu 

persoane jurid ice române sau străine (în ţC1 ră/în a fora ţări i ) 

În anul 2024. am participai la ac{iuni Întreprinse la nil·elul Primâriei Sectorului 
2.Jără a putea ident[ftca organi::a(ii. etc. din cele menfionale la acest punci. 

6. Activităţ i de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor admin istrati\ e 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc. prin accesarea site-ului Primclriei Sectorului 2. că actele ad111inis1rn1h·e 
e111ise la nirelul Consiliului Local Sector 2. precum şi proiectul de huxet şi alte 
asemenea documente. pot.fî accesate Io sec(iunea Consiliul local I !-lotărârile CLS2. 

7. Pe r fecţ i onarea pregătirii în domen iul adm i n i straţi e i publ ice (cursuri de p regăt ire, 

formare ş i perfec ţi ona re etc.) 
NU 



8. Activitatea desîaşurată ca preşedinte de şeclin~ă 
NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010. precum şi potrivit statutului de 

consilier local. mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declarafiile de avere 

şi interese. 

Semnătu ra, 
7 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: TUDOSE ELENA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, la 

care am participat din partea ALIANŢA DREAPTĂ UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de l4. l 0.2024 

pronunţată de Judecători a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 31210/300/2024 privind 

validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali declaraţi aleşi în uima alegeri lor 

din 09.06.2024. 

În cadrul şed inţei privind ceremonia de constituire a Consi liului Local Sector 2 din 

data de 28.10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, toate fiind 

şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Pri marul Sectorului 2, la care am luat paite. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuner; de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Drepturilor Omului şi Relafii Jnternafionale; 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factor ii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/com is i i în calitate de reprezentant a l 

Consil iului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie ale 

unităţilor de învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţări i). 

În anul 2024, am participat la ac/iuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate La acest punct. 

6. Acti v ităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative care 

interesează cetăţeni i sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul admin i straţiei publice (cursuri de pregătire, 

fo1mare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedi nţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

l O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. J 761201 O, precum şi potrivit statutului de 
consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 
interese. 

..S t;mnă tura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: VÎJÎIAC MIHAI-VIOREL 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 09 iunie 2024, 

la care am participat din partea ALTANŢA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORŢA 

DREPTEI. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

14.10.2024 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

31210/300/2024 privind validarea mandatelor unui număr de 25 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 09.06.2024. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 10.2024, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti . 

Am participat, în anul 2024, la 3 şedinţe ale Consil iului Local Sector 2, toate 

fiind şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului 

în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2024, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz în propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat 

un număr de 4 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de special itate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 6 Comisia de Protecţie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea legii nr. I 74/ JYY6 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocra/iei şi Inova/ie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetă/enii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am/ost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2024, am participat La acfiuni intreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 
2, fară a putea identifica organizaţii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţeni lor a faptelor şi actelor administrative 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea sile-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise la nivelul Consiliului local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 
formare şi perfecţionare etc.) 

NU 



8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 
NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

I O. Alte acti vităţi 

În conformitate cu prevederile legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declarajiile de avere 

ş; interese. 

Semnătura, 


